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Ata da 5ª reunião ordinária do 1º período legislativo da 34ª legislatura 

da Câmara Municipal de Salinópolis, realizada no dia 21/03/2024.  

 

Aos 21 dias do mês de março de 2024, nesta Cidade de Salinópolis, no prédio da 

Câmara Municipal Salinópolis, Palácio Manoel Pedro de Castro, Plenário Raymundo 

Nogueira Gomes, situado na Avenida Beira-Mar nº 1117, precisamente às 9:00hs e 30 

minutos o Sr. Presidente iniciou a reunião solicitando ao 1º Secretário, fazer a 

chamada nominal dos senhores Vereadores e Vereadoras, de acordo com o livro de 

presença estavam 10 Vereadores (a) presentes, faltas justificadas das Vereadoras Luna 

Gabriela, Vera Lucia, do Vereador Antônio Carlos. A seguir o Presidente passou para 

o grande expediente, para entradas de requerimentos, projetos de leis, resoluções.  

Usou da palavra a Vereadora Roberta Gaia, fez a leitura do oficio nº 22/24, enviado 

para o Sr. Michel da Defesa Civil Municipal de Salinópolis, para ser feito uma avaliação 

no muro da Srª Maria Tatiane de Jesus Teixeira, na Rua Raimundo Dias Barros, bairro 

Bom Jesus (porte linha). Logo após o Presidente passou para assuntos livres. Usando 

da palavra o Vereador Rosinaldo Martins, em seu nome cumprimento à mesa 

diretora, Srs. Vereadores (as) público presentes, dizer o motivo de estar nessa tribuna, 

porque semana passada me chamaram de mentiroso aqui porque falei que o melhor 

em casa foi na gestão do Prefeito Kaká Sena, o qual disseram que o melhor em casa 

já existia, fui na Secretaria de Saúde pra saber se esse programa era da gestão 

passada, dizer que são duas equipes EMAP-EMAD, e quando eu falei que o melhor 

em casa foi criado pelo Prefeito atual e teve  Vereador  que  deu  gargalha de 

deboche. Peço que respeitem mais os pares quando estiveram falando na tribuna se 

for mentira ou não vai ser descoberta, também falaram que não tem médico nas 

unidades de saúde, mais todas as unidades de saúde tem médico de segunda a sexta-

feira, atendendo o povo. Pede aparte o Vereador André, inclusive estive no posto do 

Cuiarana conversando com a enfermeira Edilene a responsável pelo posto, e ouvindo 

aqui as falas dos Vereadores dizendo que a saúde do Município está um caos acho 

que isso não é verdade, ambulância funcionando trazendo paciente para o Hospital 

Regional, tem medicações, fiz visita no posto do Coremas, a enfermeira chefe Josilene 

Castro, o qual disse Vereador a Vereadora Roberta veio aqui há 10 dias e falou na 

Câmara que não tinha remédio de controle especial mais mostrei a ela o estoque de 

medicamentos, a mesma disse pra Vereadora voltar lá com ela. Pede aparte o 

Vereador João Erivaldo, gostaria de falar sobre a saúde que na semana passada teve 

Vereador que falou chamando de hipócrita dando o que entender que nós 
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Vereadores estávamos cobrindo o sol com a peneira mais isso não é verdade porque 

no posto de saúde da ponte não está faltando remédio nem médico e sou bem 

atendido, e uma família de Macapá parabenizando a saúde do nosso Município é 

melhor do que de onde ela morava. Pede aparte a Vereadora Roberta Gaia, Vereador 

André, eu gostaria muito inclusive Presidente que convocasse a enfermeira aqui na 

casa, pra que nós pudéssemos ter essa conversa pessoalmente porque entendo que 

na sua posição não é garoto de recado, ela poderia muito bem ter vindo pra que nós 

pudéssemos conversar e inclusive eu não me passo por mentirosa, porque quando 

fui lá a enfermeira não estava e não falei com ela e quem estava era a técnica de 

enfermagem SARA, concursada e sem medo de ser feliz não tinha recepcionista 

porque a enfermeira atende das 7 a uma hora da tarde, tudo o que eu vi tenho foto 

e anotei tudo as caixas estavam secas e viradas (03) remédios controlados não 

tinham, inclusive diga pra enfermeira que o senhor não é garoto de recado, e eu não 

tenho porque estar inventando inverdade pelo contrário eu faço questão de ir, 

porque assim, eles fazem questão de colocar medicamentos e a população atendida 

como deve ser porque o nosso papel é fiscalizar, obrigada. Pede aparte o Vereador 

Marcelo Pinheiro, ouvindo a fala dos Vereadores Naldo e André, quem estar falando 

a verdade de acordo com a enfermeira ou a técnica, o que lhe repassaram a 

Vereadora estava faltando com verdade mais isso é muito simples e fácil de 

desvendar já que o papel do Vereador é fiscalizar temos que ir lá Vereador da 

oposição e situação enloco visitar porque no momento for comprovado que não tem 

a gente liga pra Secretária de Saúde, venha até a unidade de saúde tal pra tratarmos 

do assunto juntos porque não vamos falar nessa tribuna besteira passando como 

moleque. Vereador continuou com a palavra, quando falei que levava pessoas até 

Capanema, pra fazer ressonância, tomografia, eu não dependo somente da Secretaria 

de Saúde, tenho outras parcerias pra me ajudar por isso eu apoie um deputado 

federal por me dá essa força, muito obrigado fiquem com Deus. Fez uso da palavra 

o Vereador André Barros, bom dia Presidente Srs. Vereadores (as) público presentes, 

só pra fazer um complemento a respeito do Sistema SUS, não um sistema no mundo   

igual ao SUS, que temos aqui no Brasil, onde atende cento noventa milhões de 

brasileiros, por isso tem falha não vai ser 100% (por cento), e quando discutimos esse 

problema da saúde no Município, temos que entender de quem é a competência e 

discutir aqui sobre farmácia básica e de outros programas que foram citados e que a 

população possa entender como funciona, fiz também visita do pessoal do TFD 

(TRATAMENTO FORA DO MUNICÍPIO) da Prefeitura, foi falado aqui que tem pessoas 
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que não estavam sendo atendidos perguntei ao chefe do departamento o mesmo 

respondeu, as pessoas que não são atendidos são os que não prestam contas das 

passagens que vão no ônibus da Boa Esperança, se não prestar conta no outro mês 

ele não recebe o recurso e a Prefeitura disponibiliza uma van pra levar essas pessoas, 

também a gente ver o esforço da Secretária de Saúde e de outros departamentos, 

perguntei se estava tendo problema da falta de combustível pra levar o pessoal pra 

Belém, pra fazerem o tratamento o mesmo disse que sempre tem o combustível, 

fiquem com Deus. Fez uso da palavra o Vereador Eron Teixeira, cumprimentou a mesa 

diretora, Srs. Vereadoras e Vereadoras, bom dia a todos, pegando o gancho deixado 

que no momento estar no foco que é a saúde, outro dia conversando com o meu 

irmão morador perto do KM 60, o mesmo disse Eron porque tu não vai para o posto 

de saúde do Coremas, ele tem plano de saúde mais se consulta no referido posto 

porque é muito legal, e a gente vem ouvir que não tem remédios, como disse o 

Vereador André é o sistema que tem falhas porque ninguém é perfeito, quero 

aproveitar pra me congratular com a Secretária Valdineia, porque sempre quando a 

gente liga ou vai lá é marcado o exame, ainda ontem o meu filho levou a namorada 

no posto da prainha, quando voltou eu disse me dá a receita pra comprar não foi 

preciso porque tinha todos os remédios, eu acredito no que eu vejo, mais quero dizer 

que na reunião passada não estive presente, aqui foi debatido sobre o prédio da 

atalaia do nosso amigo Demis da Estrutura Engenharia, estava vendo na rede social 

uma pessoa maldosa tecendo comentários levianos maldosos colocando em xeque 

a lei que foi aprovada por unanimidade daquele prédio de 22 andares na atalaia, na 

época o Demis esteve conosco no gabinete, eu acho que Salinas merece um  prédio 

dessa altura, a única coisa que reivindicamos foi sobre o material grosso da 

construção de acabamento e a compra dos materiais fosse comprado nas estancias 

daqui da nossa cidade e a geração de mais de 200 empregos, essa empresa estar a 

mais de 20 anos aqui. Pede aparte o Vereador João Erivaldo, falou sobre o videio 

dizendo que a mesa diretora tinha se vendido pra poder aprovar o Vereador 

Presidente Argeo fazia parte da mesa diretora, pra aprovarmos esse 

empreendimento, na reunião passada deu entrada em um requerimento solicitando 

da secretaria de finanças todos os comprovantes do aqualand, resort, forte litorânea 

exercícios de 2013 2024, quero provar pra A ou B, porque o nosso objetivo é o 

crescimento da nossa cidade,  digo ainda, quem tem o rabo preso não pode apontar 

o dedo pra outras pessoas.  Em 2015, teve pessoas conversando com o Atila nas 
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águas de Jandira, então pra falar do Vereador João da Ponte, vai ter que provar 

porque o que escutei foi de três milhões pra cima então estou buscando as provas.                                

Continou com a palavra, pra finalizar suas palavras leu uma frase “o sonho da 

igualdade só cresce no terreno do respeito e da diferença, dizer que hoje 21 de março 

é o dia SINDROME DALL, um abraço a todos a essas pessoas, fiquem todos com Deus.   

A seguir o Presidente passou para a 1ª parte: Estão em discussões os requerimentos 

autoria: do Vereador João Erivaldo, pedindo a Secretária de Finanças da Prefeitura de 

Salinópolis, os comprovantes de pagamentos de notas fiscais dos empreendimentos 

AQUALAND, RESORT, FORTE LITORANEA, exercícios de 2013 a 2024. Autoria da 

Vereadora Roberta Gaia, pedindo ao Prefeito Municipal autorizar a Secretaria 

Municipal de Obras, o término da pavimentação asfáltica da Rua Manoel Pinheiro 

Quadros, e a construção de uma ponte da Rua Manoel Mateus dos Santos, no bairro 

João Paulo II. Autoria do Vereador André Barros, pedindo ao Prefeito Municipal, a 

construção de uma arena sintética, reformas do ginásio de esporte e da praça pública 

da Vila de Cuiarana, não havendo manifestações ao contrário nas discussões dos 

requerimentos foram aprovados por unanimidade dos Vereadores (a) presentes. Em 

seguida deu por encerrada a sessão marcando a próxima para o dia 27 de março 

(quarta-feira) no horário regimental. E para constar José Raimundo, 1º Secretário 

lavrei a presente ata, depois de aprovada será assinada pelos Vereadores e 

Vereadoras presentes. Palácio Manoel Pedro de Castro, Plenário Raymundo Nogueira 

Gomes, 21 de março de 2024. 

 

01________________________________________________________ 

                       Argeo Corrêa Neto-Vereador Presidente MDB    

 

02________________________________________________________ 

                       José Raimundo Souza da Silva- Vereador 1º Secretário Rep. 

 

 

03________________________________________________________ 

                Luna Gabriela Figueiredo de Santa Brígida- Vereadora 2ª Secretária PL   

 

 

04________________________________________________________ 

                     Roberta Graziele Pinheiro Gaia- Vereadora PL  
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05________________________________________________________ 

                    Antônio Carlos Gonçalves Rufino- Vereador DC 

 

 

06________________________________________________________ 

                   Eron de Carvalho Teixeira- Vereador Republicano  

 

07__________________________________________________________ 

                   Dalte do Rosário Gomes- Vereador MDB 

 

08__________________________________________________________ 

 

                  Denys Lucio Marques de Souza- Vereador PL  

 

09__________________________________________________________ 

                 Rosinaldo Martins Miranda- Vereador DC   

 

10__________________________________________________________ 

                 João Erivaldo da Silva- Vereador PDT  

 

11__________________________________________________________ 

                 André Luiz de Barros Figueiredo- Vereador PL  

 

12__________________________________________________________ 

             Marcelo Sandro Araújo Pinheiro- Vereador Podemos   

 

 

13__________________________________________________________ 

              Vera Lucia de Souza Henrique- Vereadora Democratas   


